
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 
 

       4.kolo 2.části 5.2.2012  17,00 hod. Zimní stadion Vrchlabí 

  HC VRCHLABÍ  -  HC JAROMĚŘ   5 : 1 ( 2:0 1:1 2:0 ) 
 

Bez zrnného Vejmana a nemocného Rudolfského, za to na soupisce s Machem nastoupila Jaroměř ke 4.kolu 

FS ve Vrchlabí. 

Než stačil Svoboda ohmatat puk, na konci první minuty vedli domácí po střele Filipa 1:0. Při Růtově 

vyloučení stačilo půl minuty přesilovky, aby Filip usměrnil tečí pod břevno Cermanovu střelu od modré – 

8.minuta – 2:0. V 10.minutě se otevřela cesta na branku před Mlatečkem, Biegl byl připravený. V 16.minutě 

dobrým obranným zákrokem zablokoval střelu domácím Dudadík. O minutu později vyzkoušel Biegla 

Novotný a to hned dvakrát po sobě. Ten chytil i dorážku Karla. Po pár vteřinách se nechal jaroměřský 

útočník zbytečně vyloučit za faul v útočném pásmu. Oslabení jeho spoluhráči ubránili.  

Do II.třetiny nahradil Ma Svoboda Jiráska. Ve 23.minutě měl dobrou pozici mezi kruhy Lepka, Svoboda 

chytil. O minutu později ztratil kotouč na útočné modré Dudadík a domácí dovezli kotouč po kombinaci na 

jeden dotek až za záda bezmocného jaroměřského brankáře. Ve 28.minutě se u branky Biegla dostal kotouč 

k M.Svobodovi, ten dostal kotouč za jeho záda, ale podle rozhodčího po odpískání – takže gól neplatil. Ve 

30.minutě vyslala domácí obrana žabkou do brejku Jakubce, jeho sólo Svoboda zneškodnil. Ve 35.minutě 

hosté snížili a to díky Novotnému gólu v přesilovce, který mířil po ledě přesně mezi nohy brankáře. Ve 

37.minutě byl již podruhé vyloučen hrající trenér Mach. Oslabení bylo ubráněno a po něm si Svoboda připsal 

na své konto výtečný zákrok po střele z bezprostřední blízkosti  branky  k opačné tyči než stál.  

V úvodu III.třetiny Jaroměři nevyšla ideálně přesilovka čtyři na tři, poté následovala dvojnásobná početní 

výhoda, kterou však přerušil Miloš Růta, jemuž mnoho možností proti ujíždějícímu Filipovi nezbývalo. Další 

přesilovku hrála Jaroměř od 46.minuty. V ní chyboval Ma Svoboda, ale jeho bratr v bráně to napravil. Ještě 

v přesilovce objel branku Krause mířil pod břevno, ale Biegl prostor vykryl. Domácím vyšla v 50.minutě 

přesilovka lépe a Svoboda zvýšil jejich náskok na rozdíl tří gólů. Jaroměř nadále hrála odvážný hokej, vše 

však končilo na dobře chytajícím Bieglovi. A Krause v dobré pozici branku netrefil. V 56.minutě přišla další 

využitá domácí přesilovka a bylo to 5:1. Z toho již třetí gól v oslabení, což zejména rozhodlo o třech bodech 

pro domácí. Ti  naopak dokázali v závěru ubránit dvojnásobnou přesilovku Jaroměře.    

 

J.Veselý: „ Utkání jsme odehráli poctivě, bojovným výkonem jsme domácí dlouho trápili. Nakonec se jako 

rozhodující ukázaly rychlé góly v úvodu a zejména větší efektivita Vrchlabí při přesilových hrách.“ 

 

 

 0,52 1 – 0  Filip   Vyloučení: 9 – 10  

 7,01 2 – 0 Filip     PŘ   Přesilovky: 3 - 1 

 23,46 3 – 0   Lepka  Oslabení:  0 – 0  

 34,30 3 – 1 Novotný (Svoboda)    PŘ                          Diváků: 550 

 49,11 4 – 1 Svoboda         PŘ         Střely:  25 – 27 

 55,14 5 – 1 Marek            PŘ 

  

 Rozhodčí: Martínek – Brandejs, Průcha 

  

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  
 Svoboda R. 25/5 (připraven Mráček) 

 Koblížek 0/1 – Merkl 1/1, Hamáček 0/1 – Mach 0/1 – Dudadík 0/1 

 Mlateček 1/2 – Růta 0/2, Jirásek 0/1 - Novotný 1/3 – Karel 1/2 

 Hloušek 0/2 – Ježík 0/2, M.Podzimek 0/2 – Křepinský 0/2 – Krause 0/0 

 Dále do hry zasáhl M.Svoboda 1/0. Připraveni Hetfleiš a Fröhlich. 


